
zacij iz sosednih župnij. Odposlanci fantovskega 
krožka iz Šoštanja so se pripeljali na okrašenem 
vozu. Predno se je začel vršiti spored proslave, 
so se opravile molitve pri spominski plošči v sve

tovni vojni padlih vojakov, po večini članov pro

svetnega društva. 
Ob 9. uri je stopil na prižnico predsednik Pro

svetne zveze dr. H o h n j e c , ki je s poljudnimi in 
vznesenimi besedami orisal Slomšekove ideje o 
krščanskinarodni prosveti in mladinski vzgoji. Po 
Slomšeku je ponkovsko društvo imenovano, iz 
Slomšekovih idej je vzriiklo, po njegovih načelih j« 
delovalo ves čas svojega obstoja. Zato je bil božji 
blagoslov z njegovim delom. Po sv. maši, ki jo je 
daroval domači g. župnik Gorišek, je bilo zboro

vanje pod predsedstvom vrle: ' ' ^ f v e n e g a pred

sednika Razdevšeka v župnij aH, kjef so imeli 
prisrčne pozdravne govore dr. Holmjec kot pred

sednik Prosvetne zveze, odposlanci prosvetnegr

okrožja iz Celja: profesor dr. Ganter, dr. Ogrizc;. 
in učiteljica gospodična Jurjevič, kot zastopnik 
prosvetnega društva in fantovskega krožka iz Šo

štanja pa Josip Koren. Popoldne po večernicah se 
je spored nadaljeval. Pod spretnim vodstvom po

žrtvovalno delujočega g. šolskega upravitelia Jo

sipa Križmana je dobro izvežbani domači pevski 
zbor prav lepo zapel nekaj pevskih točk. G. žup 
nik iz št . Ilja pri Velenju Fr. Schreiner, ki je pre.l 
25 leti govoril kot dobrnski kaplan na ustanovnem 
shodu društva, je z izrazitimi besedami pokazal na 
sličnost in razliko prejšnje in sedanje dobe ter oži

gosal nekatere nedostatke sedanje človeške druž

be. Domači g. župnik Gorišek, ki je vedno bil go

nilna sila društva in njegovega delovanja ter mu je 
tudi dal na razpolago župnijsko uto za njegove pri

reditve, je nazorno orisal zgodovino društva in na

čin, kako je društvo ves čas svojega obstoja sku

šalo uresničiti svoj plemeniti namen. Koncem je 
gledališka družina prosvetnega društva iz Celja 
prav dobro vprizorila burko v enem dejanju »Če 
sta dva«. Celodnevno proslavo je spremljala s svo

jimi strokovno popolnimi proizvajanji polnoštevilna 
rudarska godba iz Velenja. Bila je to proslava, ki 
bo domačinom ostala v prijetnem spominu. Kot 
njen trajen uspeh naj ostane pobuda, da bo društvo 
tudi vnaprej delovalo po istih načelih za iste vzvi

šene cilje. 

Črešnjevec pri Slovenski Bistrici. Tukajšnje Pro

svetno društvo naznanja, da se žrebanje društvene 
loterije vrši v nedeljo, dne 27. septembra ob 3. uri 
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PETINDVAJSETLETNICA 
KRŠČANSKE PROSVETE NA ZGOR. PONIKVI. 

Župnija Zgornja Ponikva leži v hribih 
«iad Spodnjo savinjsko dolino. Tej vzvišeni legi 
kraja je tudi primerno mišljenje prebivalcev, vzno

sito mišljenje s kvišku kipečim teženjem in strem

ljenjem. Iz tega dušnega razpoloženja ljudstva se 
je pred 25 leti porodilo katoliško izobraževalno 
društvo »Slomšek«. V nedeljo, 20. septembra, je 
slovesno praznovalo svoj 25 letni jubilej. Praznova

la ga je vsa župnija brez izjeme. Starejši so tekmo

vali z mladino, da bi slavje bilo čim lepše. Prišli 
so tudi zastopniki in zastopnice krščanskih organi

popoldne. Prosimo vse lastnike naših srečk, da 
nam jih plačajo ali pa vrnejo. Vse sosede pa vabi

mo za ta dan na naš Črešnjevec. Se priporoča lote* 
rijski odbor. 


